SOGIAODUC VADAOTAO  DE KHAO SAT CHAT LUONG LOP 12 HOC Ki | NAM HOC 2018-2019
THAI BINH

Mén: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phat; Dé gom 04 trang Ma de: 101

Ciu 1: Ham s6 nao trong cac ham s sau ddy dong bién trén tap so thuc R?

=(2—J§)" B, y=3" ) }):\/;T D. y=3"*
Cau 2: Ham sb nao sau day nghich bién trén R?
A. y=sinx B. y=V1-x C.y=l. D. y=1-x°
Ciu 3: D6 thi ctia ham sd nao sau ddy khong c6 duong tiém cérfdimg va tiém can ngang?
A. y=log, x B.y=3;:_12 C.y:xi:éx D.y=x1+1

Cau 4: Khdi chép S.ABCD c6 thé tich bang V. Liy diém M trén canh CD, tinh theo V thé tich khdi chop
SABM biét ABCD la hinh binh hanh.
B i ~Ed b=
2 3 3 6

a % T % mx o 2ok a
Cau 5: Tim m dé do thi ham s6 y =—; ¢6 ding 2 tiém can?

A.m=0 B. m=1 C. m=-1 D. =1
Ciu 6: Tinh thé tich khéi cAu noi tiép hinh lap phuong c6 canh bang 1.
= @, = D. =
12 3 3 6
Cau 7: Gia tri 16n nhit ciia ham s y =cos' x—cos’ x+4 bing:
A. 5. B. L C.4. p. 7.
2 4
Cau 8: Goi A, B la cac diém cuc tri ctia d6 thi ham s6 y = x+ L khoang cach AB.
X
A.AB=3\2 B.AB=4 C.AB=25 D. AB = 22
Chu 9: Ham sd y =3%2" c6 dao ham la:
A. y'=3"2%In2.In3  B. y'=3"+2° C. y'=5"In5 D. y'=6"In6
Ciu 10: Goi x,,x, 1a cac nghiém ctia phuong trinh: 2* ~9v2* +8=0. Tinh § = x, +x,
A.S=8 B.S=6 C.5=-9 D.S=9
Céu 11: Ménh dé nao sau diy SAI?
A. J'sin3x.dx=%cos3x+c B. Je".dx:e’+C
3 x' dx
C. [fdx="—4+C D. [==In|x+C
4 X
Cau 12: Biét log,3=a. Tinh log, 18 theo a.
] 1+ 2a B. 14+ 2a C. 2+a D.1—2a
2+a 2—-a 2+2a 2+4a
5 5 £ ; f'(l) =0 f5 ar e X S 2505
Cau 13: Cho ham s6 y = f(x) co: . K&t luan nao sau day duing?
(1) <0
A. x=1 la diém cyc dai ciia ham s B. Gié tri cyc dai cia ham s 1a 1
C. x=1 la diém cuc tiéu cua ham s6 D. Gia tri cuc tiéu ctia ham sé 1a 1
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Chu 14: Trong tat ca cac khéi tru c6 cling thé tich 330ml, xac dinh ban kinh cta khéi tru c6 dién tich toan
phéan nho nhat.

A. 3#&5_ B. ’@ 2 33_30. D. ’E
T T T T

Céu 15: Tim gia tri nho nhét ctia ham sé y =x? +a (ala tham s0) trén doan [—];2]

A. 1['n]i_ﬁy=1+a B. Tl}ligy:a Cs {Exli_g}y=4+a D. il}lig’]]y=0
Céu 16: Ham sb nio trong cac ham sb sau ddy c6 dang dd thi nhw hinh v& (m la tham sd).
i g 2x+1 y
x+1

B. y=x'+mx*-2018x-1
C. y=x"-mx+2018

D. y=x’+mx’-2018x+1 , |0\/ x
; 1
Cau 17: Him s6 y=(x—2)2 c6 tap xac dinh la:
A. D=[2;+x) B. D=R C. D=(2;+x) D. D=R\{2}
Cau 18: Duong cong trong hinh vé bén la dd thi ctia ham s6 nao trong cac ham s6 sau:
x=2
T ox+l
B. y=x'-2x*-2 x

Céu 19: Cho ham s§ y = f(x) lién tuc trén R va cé bang xét ddu ctia f"'(x) nhu sau:

: 3 | —0 1 2 3 4 +00
I

Két luan nao sau day dung? -

A. Ham s0 c6 4 diém cuc tri B. Ham s0 ¢6 2 diém cuc dai

C. Ham s0 ¢6 2 diém cuc tri D. Ham s6 ¢6 2 diém cuc ti€u

Ciu 20: Cho céc sb thuc a, b théa mén 0 < a < b. Ménh dé nao sau day dung?
A a"<b" vé Vx#0 B. a* <b" vbi Vx>0 C.a" " <b" vdi Vx<0 D.a*"<b" véi VxeRrR
Chu 21: M6t hinh nén véi ban kinh déy r=3a va chiéu cao h =4a, dién tich xung quanh ctia n6 bang:

A. 367a’ B. 127a’ C. 30za’ D. 15za’
Cau 22: Phuong trinh 57 =25 ¢6 nghiém la:
A. x=-a-2 B. x=-a+2 C.x=a+2 _ D. x=a-2
Ciu 23: Mét khoi lang tru c6 thé tich V va dién tich day bang S, chiéu cao cua lang tru do béng:
%2 B o R
vV S K14 S
Ciu 24: Tim cdc gié tri ciia tham sé m dé ham sb y = g _T dbng bién trén cac khoang xéc dinh ctia né.
X+
A. me[-1;+w) B. me(—x;—1) C. me(-1;+wx) D. me(—o0;—1]
Ciu 25: Bét phuong trinh log,, (x—1) <0 c6 tap nghiém la:
A. (—00;2) B. (2;+oo) C. (—oo;l) D. (1;2)
CAu 26: Tim céc gia tri cia m dé ham s6 y =x* —2(m—1)x* =3+ m c6 ding 1 diém cuc tri.
A.m=1 B. m<l1 C.m>1 D. m<l1
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Céu 27: Cho ham sé y=f(x) c6 bang ¥ |- 1 3 +a
bién thién nhu sau: y' = + 0 -
Xac dinh sO nghiém cua phuong trinh: +00 2020
21 (x)=2019 y \ / \
A.3 B.0 .1 D.2 2018 ol
Céu 28: Phuong trinh log, (x* - 2x)-log, (2x~3)=0 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A.0 B.1 C.2 D.3
. g ¢ alpdl .
Cau 29: Tong s6 cac duong tiém cén dimg va tiém can ngang ctia dd thi ham sb y = o ] la:
x—
A.0 B.3 C. 1 D.2
Cau 30: Cho ham s y= f(x) c6 bang - : ’ o
bién thién nhu sau: ) ) T 0 0 +
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang y = ~
nao dudi day? 2019 e
A. (1;3) B. (—0;3) y /7 \ /
C. (1;+) D. (—o0;1) L 2018
Céu 31: Biét F(x) 1a mdt nguyén ham cliaham sé £ (x)=2x+2" thbaméan F(0)=0.Tacé F(x) bing:
e e = i I i C. 1+(2"—1)]n2 D. x* +2* -1
In2 In2
C4u 32: Tim m dé dd thi ham s y=x"—=3x* —m cit truc hoanh tai 3 diém phéan biét?
A. m<—4 B. me[—4;0] C. me(-4;0) D. m>0
Céu 33: Tinh nguyén ham _" :ix duoc két qua la:
x'—x
A n ¢ B. In|——|+C C. In|x* -x|+C B in 2w
% x-1 x

Ciu 34: Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AD = 3AB. Goi V) la thé tich cua khéi tru tao thanh khi cho hinh
chir nhét quay xung quanh canh AB, V, 1 thé tich khéi tru tao thanh khi cho hinh chir nhat quay xung

quanh canh AD. Tinh ty sé: -:-:L

2

A9 B.3 [ S D. L)
3 9
Cau 35: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R, dao ham f '(x) c6 bang xét dau nhu sau:
x |- 1 2 3 4 +00
f'(x) | + 0 - 0 - 0 + 0 -

3
Hamso y=f (x+ I)—x?+ x nghich bién trén khodng nao trong cac khoang sau day?

A. (2;3) B. (1;2) C.(3:4) D. (0;1)
Ciu 36: Khoi tir dién ABCD c6 thé tich bing 32 (cm®); tam gide BCD vudng cén, canh huyén CD = 42 cm.
Khoang cich tir A dén mat phéng (BCD) bang:

A.8cm B.4 cm C.9cm D.12cm
Cau 37: Ong A vay ngan hang 200 triéu déng vaéi 14 suét 1%/théng. Ong ta muén hoan ng cho ngan
hang theo céch: Sau ding mét thang ké tir ngay vay, ong bat diu hoan ng; hai lan hoan no lién tiép cach
nhau diing mét thang, sd tién hoan ng & mdi thang 1a 3,5 triéu déng. Biét mai thang ngin hang chi tinh lai
trén s6 du no thuc té cia thang d6. Hoi sau bao nhiéu thang 6ng A tra xong no cho ngan hang?

A. 59 thang B. 58 thang C. 57 thang D. 60 thang
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Cau 38: Cho hinh tru 6 thiét dién qua truc la mot hinh vudéng canh béng a. Thé tich khéi tru do la:
ra’ ra Ta

A. — B. . —

4 i 12 _

Cau 39: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh vudng canh 2a. Tam giac SAD cén tai S va nim trong mit

D. na'

phéang vudng goéc véi mat ddy. Bieét thé tich khoi chop bang 4 . Tinh khoang cach tir B dén mp(SCD).
2

a\/_ B. aﬁ a\F D. a2

Cau 40: Cho hinh thang ABCD vuong tai A va D, AB = AD = a, CD = 2a. Tinh thé tich khéi tron xoay
dugc tao thanh khi cho hinh thang ABCD quay xung quanh truc AD.

3 3 3 3
" Tra B. dra c. ma D. 8ra
3 3 2 3
Ciu 41: Tim a dé gia tri 16n nhét cia ham s& y = x" —3ax” + a~1 trén doan [~1;a] bing 10, biéta> 0.
5 S
A. a=10 B.a=2 C.a== D.a=11
3 2

Cau 42: Cho hinh chop S.ABC c6 SA =x,BC=y, AB=AC=SB=S8C=1. Thé tich khéi chop SABC
16n nhét khi tong x + y bing:

/) .4
& <5 B. i A D. 443
V3 V3

Ciu 43: Biét log Y3 =-0,1. Ménh dé nao sau day ding?

A. xe(-1;0) B. xe(1;4) C. xe(0:1) D. xe(-4;-1)
Ciu 44: Cho x,y théamin x+ y >0. Tim gi4 tri nho nhat cua P = 2(x" +y")—3,/x+y
A P, =0 B. P, =—I C.P, = i D. P, =4-32

Ciu 45: Dién tich mét cau c6 ban kinh R la:

A. 47 R’ B. 47 R° C. %ﬂRz D. %:rR“
Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh thang vudng tai A va B, AD = 2AB = 2BC = 2a, canh
bén SA vudng géc voi mat day, SA = 2a. Goi E la trung diém canh AD. Tinh béan kinh mit cu ngoai tiép
hinh chop S.CDE.

a_\/g B. a\/ﬁ a\/_ : a\/g

4
Ciu 47: Blet khéi hop ABCD.A” B C’D’ ¢6 thé tich V. Neu tang moi canh cta hinh hop d6 1én gép hai
lan thi thé tich khdi hop mdi la:

A. 16V B. 4V C.ov D. 8V
Ciu 48: Ham s0 y =log(2x—-x*) c6 tdp xdc dinh la:
A. D=(0,2) B. D =(—o0;0)U(2;+w) C. D:(—oo;()]u[2;+so) . D:[O;Z]
Cau 49: Cho ham s6 y= f(x) c6 db thi nhu hinh vé&. Xédc dinh gié tri .
Ion nhat cta ham sd trén doan [0;5]. 3 W :
A. r{aa]\y 5 | B. rﬁgf}z=3 L. ri'cl)ziry=4 D. %.‘}Fy=2 24 _
Céu 50: Tim tit ci cic gid tri cia m dé phuong trinh r /

log; x—log, x* —=m+2 =0 co6 2 nghi¢ém phén biét thude doan [1;27].

o 2 ) 5 x
A. me(1;2] B. me[];Z] C. me(1:2) D. me(1;+) ‘

== HET —
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